
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

YEREL PROJE DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

Yeni plan dönemi çalışmaları kapsamında “Öğretmen ve yöneticilerin 2018-2019 Eğitim-Öğretim 

Yılı’nda il genelinde uygulanan yerel projeler hakkındaki görüşlerini” belirlemek amacıyla 10-21 Haziran 

2019 tarihleri arasında elektronik ortamda bir anket çalışması yapılmıştır. Bu anket çalışmasının sizlere daha 

kaliteli hizmet sunabilmek ve il genelinde uygulanacak yerel projelerin tespit edilmesi amacıyla her eğitim-

öğretim yılı sonunda tekrarlanması hedeflenmektedir. Anket çalışmasına 2.028 öğretmen ve idareci katılmıştır. 

Anket sonucunda elde edilen bulgulara aşağıda yer verilmiştir. Değerli katılımlarınız için tüm öğretmen ve 

idarecilerimize teşekkür ederiz.  

 

Tekirdağ İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

  



  



 

 

  



  



 

 

 

 

 

 

 

  

Veli İletişim Projesi hakkında görüşleriniz nelerdir? %

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
68,62

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 8,35

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
17,16

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 3,86

Diğer 2,01

TOPLAM 100,00

Koçluk Eğitim Projesi hakkında görüşleriniz nelerdir? %

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
47,99

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 37,42

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
11,41

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 2,35

Diğer 0,84

TOPLAM 100,00

Değerler Eğitimi  Projesi hakkında görüşleriniz nelerdir? %

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
80,00

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 14,81

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
4,73

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 0,46

TOPLAM 100,00

TEKİR-AĞ Projesi hakkında görüşleriniz nelerdir? %

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
60,35

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 29,91

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
4,00

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 5,74

TOPLAM 100,00



 

 

 

 

 

  

Eğitimde İyi Örnekler  Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
79,03

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 16,67

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
2,06

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 2,25

TOPLAM 100,00

Geleceğimizi Koruyalım  Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
69,52

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 8,55

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
7,68

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 11,62

Diğer 2,63

TOPLAM 100,00

Evimize Hoş Geldiniz  Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
62,62

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 0,93

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
4,67

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 27,10

Diğer 4,67

TOPLAM 100,00

Tekirdağ Maarif Akademisi Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
54,79

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 16,49

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
2,93

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 25,80

TOPLAM 100,00



 

 

 

 

 

 

 

Tekirdağ Kodluyor ve STEM Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
62,42

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 17,32

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
4,90

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 13,40

Diğer 1,96

TOPLAM 100,00

Her Kitap Bir Dünya Projesi hakkında görüşleriniz 

nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
82,31

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 15,19

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
1,92

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 0,58

TOPLAM 100,00

Etkileşimli Okul Güçlendirme Projesi hakkında 

görüşleriniz nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
58,38

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 18,50

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
0,58

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 22,54

TOPLAM 100,00

Eğitimin Niteliğini Geliştirme Hareketi İl Eylem Planı 

hakkında görüşleriniz nelerdir?
%

Projenin faydalı olduğunu ve uygulanması gerektiğini 

düşünüyorum.
68,18

Projenin geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum. 18,45

Projenin beklenen hedefleri tam karşılamadığını 

düşünüyorum.
1,34

Proje ile ilgili yeterli bilgiye sahip değilim. 12,03

TOPLAM 100,00


